



Hétfőn hirdették ki a Gastro Design Award 2017 győzteseit, vagyis hogy melyek lettek Magyarország legdizajnosabb éttermei és az ország legszebb szállodái.

Az Avalon Park idén hotel részlegét nevezte be a versenybe, és két belsőépítészeti kategóriában is elismerésben részesült. A díjátadón egy bronz- és egy aranyéremmel tüntették ki az Avalon Resort & SPA-t, ahol idén 23 éttermet és 10 hotelt juttatott shortlistre a nemzetközi zsűri.

Az idén negyedszer meghirdetett Gastro Design Award díjátadó Magyarországon egyedülálló. A versenyben a vendéglátó- és szállodaiipari egységeket külső megjelenés és dizájn szempontjából értékelik. Szeptember 5-én a JAB Csoport villájában ült össze a nemzetközi tagokkal bővült szakmai zsűri, hogy értékeljék a benyújtott pályázatokat. A hazai szakemberek mellett a Dubaiból, az Amerikai Egyesült Államokból és Mexikóból érkező hoteligazgatók és -menedzserek döntését az arculat mellett a belsőépítészeti elemek minősége, a kommunikációban alkalmazott vizuális elemek, az egyediség és a nemzetközi trendek alkalmazása is befolyásolta. A zsűrizést követően nyilvánosságra hozták a jelöltek rövidlistáit, a győzteseket pedig ünnepélyes keretek között hirdették ki október 9-én, a Larus Rendezvényközpontban megrendezett díjátadón.

Az Avalon Park az előző két év hagyománya után idén a szállodájával indult, és mindhárom nevezett kategóriában shortlistre jutott, így izgatottan várta az eredményhirdetést. Az Avalon Resort&SPA szálloda kategóriában a JAB Szállodaiipari Berendezés és Belsőépítészet - Teljes Ház Díjon belül megosztott bronzérmét, a Solinfo Szállodaiipari Berendezés és Belsőépítészet – Spa & Wellness Díjon belül pedig aranyérmét nyert. 2016-ban az Avalon Park étterme részesült arany fokozatú elismerésben, illetve egy különdíjat is nyert, 2015-ben pedig a Sörkertet minősítették bronzéremmel, így külön öröm a Park számára, hogy idén a szálloda- és wellness részleg is díjazásban részesült, hiszen így már az élményközpont vendéglátó egységeinek mindegyike rendelkezik valamilyen kitüntetéssel.